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ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΗΡΙΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ – 20/6/2001 

 

Τις λύσεις των θεµάτων επιµελήθηκαν οι ακόλουθοι καθηγητές της 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ:  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Κ ΠΟΥΣΠΟΥΡΙΚΑΣ – ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΜΑΝΑΡΙ∆ΗΣ – 
ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΟΥΣΠΟΥΡΙΚΑΣ 

email: exams @ ekpedefsi . gr 
Τηλ. 01-80 28 560 

 
ΘΕΜΑ 1ο 
α. 

xi Συχνότητα  
(vi) 

vixi Σχετική 
Συχνότητα 

(fi) 

Σχετική 
Συχνότητα % 

(fi %) 
1 12 12 12/50 12/50 ×100=24 
2 15 30 15/50 15/50×100=30 
3 8 24 8/50 8/50×100=16 
4 5 20 5/50 5/50×100=10 
5 10 50 10/50 10/50×100=20 

Αθροίσµατα 50 136 1 100 
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ΘΕΜΑ 2ο 
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ΘΕΜΑ 3ο 
f(x)= -2x3-3x2+12x+ 2      , x∈R 
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α. f΄(x)= -6x2-6x+12 
 
β. f΄(x)= -6(x2+x-2) 
 f΄(x)=0⇔ x2+x-2=0 2,   1 ==⇔ xx  
 
   x        -∞               -2                   1              +∞  
 
   f’                      
 
   f  
 
 
 
Όταν x∈(- ],2,−∞  [1,+∞ )  η f είναι γνησίως φθίνουσα 
 
x∈ [-2,1] η f είναι γνησίως αύξουσα. 
 
γ. Για x= -2 η f παρουσιάζει Τ Ελάχιστο 
    Για x=1 η f παρουσιάζει Τ Μέγιστο . 
 
δ. Τ Ελάχιστο : f(-2) = 2 -20 
    Τ Μέγιστο: f(1) = 7+ 2  
 
ΘΕΜΑ 4ο 
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β) 

−→3
lim
x

f(x) = 
3

lim
→x

(λ2x2+3λx+1) =9λ2+9λ+1. 

 
γ) 

3
lim
→x

f(x)=f(3) ⇔⇔ ................. 9λ2+9λ+1=1⇔ λ=0 ή λ= -1. 

 
 
 


